ВАРИАНТ 2

1. Тактовая частота процессора – это:

а) число двоичных операций, совершаемых процессором в единицу времени;

б) количество тактов, выполняемых процессором в единицу времени;

в) число возможных обращений процессора к оперативной памяти в единицу времени;

г) скорость обмена информацией между процессором и устройствами ввода/вывода;
д) скорость обмена информацией между процессором и ПЗУ.

2. Хранение информации на внешних носителях отличается от хранения информации в оперативной памяти:

а) тем, что на внешних носителях информация может храниться после отключения питания компьютера;

б) объемом хранимой информации;

в) возможностью защиты информации;

г) способами доступа к хранимой информации.

3. К устройствам вывода не относятся:

а) графопостроитель;

б) монитор;

в) принтер;

г) сканер.

4. Программа, команды которой в текущий момент выполняет процессор, находится:

а) на жестком диске;

б) в оперативной памяти;

в) на устройстве ввода;

г) в постоянном запоминающем устройстве.

5. Для переноса небольших объемов данных между компьютерами используется:

а) винчестер;

б) плоттер;

в) стример;

г) дискета.

6. Для длительного хранения информации предназначено устройство:

а) внешне – запоминающее;

б) процессор;

в) оперативно – запоминающее;

г) монитор.

7. Сканер – это устройство для:

а) вывода текстовой и графической информации на печать;

б) вывода графической информации на бумагу;

в) считывания текстовой и графической информации в компьютер;

г) вывода текстовой и графической информации на экран.

8. Принтер – это устройство:

а) вывода текстовой и графической информации на экран;

б) ввода информации в ЭВМ;

в) вывода текстовой и графической информации на бумагу;

г) вывода графической информации на бумагу.

9. Изображение формируется микрокаплями специальных чернил в:

а) струйном принтере;

б) стримере;

в) лазерном принтере;

г) матричном принтере.

10. Операционная система – это:

а) компьютер вместе со всеми записанными в него программами;

б) микропроцессорное устройство, управляющее работой компьютера;

в) система организации файлов в компьютере;

г) пакет программ, позволяющий работать с установленным в компьютере 

    программным и аппаратным обеспечением.

11. Файл inform.txt записан на логическом диске С, в каталоге STANDART, 

      подкаталоге FARM. Путь доступа к файлу inform. txt :

а) С:\ inform. txt;

б) С:\ STANDART\ inform. txt;

в) С:\ STANDART\ FARM\inform. txt;

г) С:\ FARM\inform. txt. 
12. В целях сохранения информации жесткие магнитные диски необходимо уберегать от:
а) пониженной температуры;

б) царапин;

в) света;

г) ударов при установке.

13. В оперативную память компьютера одновременно может быть загружено:
а) несколько различных операционных систем;

б) несколько копий одной операционной системы;

в) только одна операционная система;

г) фрагменты различных операционных систем.

14. Файл – это:

а) единица измерения количества информации;

б) программа или данные на диске, имеющее имя;

в) программа в оперативной памяти;

г) текст, распечатанный на принтере.

15. При полном форматировании гибкого диска:

а) стираются все данные;

б) производится очистка каталога диска;

в) диск становится системный;

г) производится дефрагментация размещения файлов на диске.

16. Расширение имени файла, как правило, характеризует:

а) время создания файла;

б) объем файла;

в) место, занимаемое файлом на диске;

г) тип информации, содержащейся в файле;

д) место создания файла.

17. Какое из названных действий можно произвести со сжатым файлом:

а) переформатировать;

б) распаковать;

в) просмотреть;

г) запустить на выполнение;

д) отредактировать.

18. Сжатый файл отличается от исходного тем, что:

а) доступ к нему занимает меньше времени;

б) он в большей степени удобен для редактирования;

в) он легче защищается от вирусов;

г) он легче защищается от несанкционированного доступа;

д) он занимает меньше места.

19. Компьютерные вирусы:

а) возникают в связи со сбоями в аппаратных средствах компьютера;

б) создаются людьми специально для нанесения ущерба пользователям ПК;
в) зарождаются при работе неверно написанных программных продуктов;
г) являются следствием ошибок в операционной системе;
д) имеют биологическое происхождение;

20. Загрузочные вирусы характеризуются тем, что:

а) поражают загрузочные сектора дисков;

б) поражают программы в начале их работы;

в) запускаются при загрузке компьютера;

г) изменяют весь код заражаемого файла;

д) всегда меняют начало и длину файла.

21. Минимальный состав персонального компьютера:
а) винчестер, дисковод, монитор, клавиатура;
б) монитор, клавиатура, процессор, память;
в) принтер, клавиатура, монитор, память;
г) винчестер, принтер, дисковод, клавиатура.

